

RETIFICAÇÃO ITEM 5.1.2.1

EDITAL Nº 66/UNOESC-R/2021

O professor Aristides Cimadon, Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina – UNOESC, através de suas atribuições regimentais e estatutárias, retifica o item 5.1.2.1 do Edital nº 66/UNOESC-R/2021 publicado em 23/12/2021, nos seguintes termos:

Art. 1º Retificar o item 5.1.2.1:

Onde se lê:

5.1.2.1 A prova, para os cargos descritos nos itens 3.1 e 3.2, será escrita de caráter eliminatório e será realizada no dia 27/01/2022, a partir das 13h30min na sala 217 e 218, Bloco 02, na Rua Getúlio Vargas, nº 2125, bairro Flor da Serra, Joaçaba/SC, CEP 89.600-000.

Leia-se:

5.1.2.1 A prova, para os cargos descritos nos itens 3.1, 3.2 e 3.3, será escrita de caráter eliminatório e será realizada no dia 27/01/2022, a partir das 13h30min nas salas 217 e 218, Bloco 02, na Rua Getúlio Vargas, nº 2125, bairro Flor da Serra, Joaçaba/SC, CEP 89.600-000.

Art. 2º Continuam em vigor todos os demais itens do edital original.

Joaçaba, 13 de janeiro de 2022.

Aristides Cimadon
Reitor da Unoesc